欢 乐 几

·篮球世界杯第二阶段小组赛整体盘点

2019篮球世界杯小组赛第二阶段9日 晚收官,八强席位最终也尘埃落定。小组 赛的结束,也就意味着离别的开始。失 意、伤感或是狂喜、意外,这些五味杂陈的 情绪交织在一起,成为第二阶段小组赛留 给人们共同的回忆。

失意

作为上赛季NBA常规赛最有价值球 员,安特托昆博无疑是本届世界杯上最大牌 的球员。在希腊队因小分劣势无缘八强后, "字母哥"也就成了世界杯上最失意的人。

因为有了"字母哥",希腊队在本届世 界杯之前一度被认为是夺冠的大热门之 一。小组赛首场比赛,"字母哥"出战仅16 分钟,希腊队便以85:60轻取黑山队。第 二场比赛,希腊队最后一攻,巴西队防守 十分出色,"字母哥"不仅没能拿到球,还 赔上第五次犯规被罚下场,最终只能眼睁 睁看着巴西队以1分的优势带走胜利。

由于小组赛第二阶段和美国、捷克、 巴西分在一组,加上第一轮战绩被带人, 所以希腊队想要确保晋级八强就必须两 战全胜,这也让希腊队的处境相当被动。 对阵美国队,"字母哥"受到了对方重点盯 防,尽管还是得到15分13个篮板的"两

双"数据,但全队投篮命中率只有32%。在 美国队多点开花的进攻下,希腊队很快便

与此同时,由于捷克队爆冷大胜巴西 队,这也让希腊队在生死战中必须大胜捷 克队 12分以上,否则即使获胜也将无缘八 强。生死战中,"字母哥"重演了对阵巴西 队时犯满离场的无奈,最终希腊队也未能 完成12分以上的大胜,遗憾出局。

如果说"字母哥"是失意,那么留给易 建联的更多是失落。

在进入排位赛阶段,尽管中国队暂时 领先伊朗队,但由于将先后对阵韩国队和 尼日利亚队,对手实力远强于伊朗队所在 小组的安哥拉队和菲律宾队, 所以在直通 东京奥运会的资格争夺上,中国队已经处 于非常被动的局面。

排位赛首场对阵韩国,中国队艰难取 胜。尽管中国队依然有拿到直通奥运名额 的多种可能,但由于伊朗队最后一场大胜 菲律宾概率极高,因此摆在中国队面前的 实际上只有一个选择,战胜尼日利亚队。

易建联就像是一位置之死地而后生 的战士。在对方多人包夹,自己身体也不 在最佳状态,队友又难以提供援手的情况 下,他一次又一次挺身而出,用暴扣或者 三分帮助中国队延续希望,几乎以一己之 力扛着中国队前行,却最终没能为球队带 来一场必须要赢下的胜利,易建联无疑是

按照排名规则,中国队最终排名本届 世界杯第24名,失去了直通奥运落选赛的 资格,想要参加落选赛的话,还需争取外

狂喜

竞技场上,有黯然神伤,自然也有欣 喜若狂。大赛从来都不乏黑马涌现,而在 小组赛过后,捷克队已然成为最大黑马。

在国际篮联公布的实力榜上,捷克队 在16支球队中排名倒数第四。第二阶段, 捷克队和美国队、希腊队和巴西队分在一 组,赛前也被视为小组最弱的球队。

第二阶段首场比赛,捷克队便给人们 带来了惊喜。南美劲旅巴西队仅仅抵抗了 一节,就被萨托兰斯基带领的捷克队"杀 死"了。第二场比赛,虽然没能战胜"字母 哥"领衔的希腊队,但7分的分差,也让捷 克队成功挤掉了后者,完成了看似不可能 完成的任务。

从第二阶段小组赛突围之后,捷克队 将面对澳大利亚队的冲击,而这也是检验 黑马成色的良机。

众多大牌球星的先后退出,也让多年 以来一直都被视为最大夺冠热门的美国 队在本届世界杯上遭遇了空前挑战。在 国际篮联公布的赛事实力榜上,塞尔维亚 队连续三期占据榜单首位。

小组赛第一阶段,塞尔维亚队三战全 胜,场均净胜对手40分。

第二阶段首场比赛,塞尔维亚队不可 阻挡的气势仍在继续。在对阵韧劲十足 的波多黎各队时,塞尔维亚队最终取得了 43分的大胜。但球队却在与西班牙队的 大战中败北,最终只能位居小组次席。

本届世界杯,虽然西班牙队等一路豪 强也被视为夺冠大热门之一,但普遍认为 真正能够给美国队来到威胁的仍然是塞 尔维亚队。

输掉与西班牙队的这场比赛后,塞尔 维亚队和美国队同处半区。如果双方都 能够顺利通过四分之一决赛,将在半决赛 中相遇,而这也被视为提前上演的决赛, 令人期待。(据新华社广州9月10日电)

流失日本的曾伯克父 青铜组器被成功追索回国

新华社北京9月10日电(记 者施雨岑)记者从国家文物局10 日召开的新闻发布会上获悉,经 与公安部门紧密配合,在我驻日 本使馆和有关部门大力支持下, 经过5个月紧锣密鼓的追索工作, 流失日本的曾伯克父青铜组器已 被成功追索回国。该批青铜组器 于8月23日深夜安全抵京,将于 近日与广大观众见面。

国家文物局副局长关强表 示,曾伯克父青铜组器是我国近 年来在国际文物市场成功制止非 法文物交易、实施跨国追索价值 最高的一批回归文物。

据国家文物局博物馆与社会 文物司副司长邓超介绍,曾伯克 父青铜组器一组8件,包括1鼎、1 簋、1甗、1霝、2盨、2壶,品类丰 富,保存完整,从形制、铭文、纹 饰、铸造等方面均体现出典型的 春秋早期青铜器的时代风格。

研究表明,这批青铜组器为 近年自湖北随州春秋早期曾国高 等级贵族墓葬盗掘出土。8器均 有铭文,共330字,具有重要的学 术价值,专家将它们整体鉴定为 国家一级文物。

关强说,文物的成功回归,是 文物部门与公安机关、驻外使馆 通力协作,选取最优追索工作方 案共同努力的结果;是我国依据 相关国际公约,在日本政府的配 合协助下实现的文物回归,为国 际流失文物追索返还领域贡献了 新的实践案例。

全国法治楹联大赛征稿启动

9月30日截稿

日,记者从市普法办了解到,为深 人贯彻落实党的十九大精神和全 面依法治国战略部署,加大全民普 法力度,庆祝中华人民共和国成立 70周年,省司法厅、省普法办、中 华楹联报联合举办全国法治楹联 大赛,面向全国征集楹联作品。目 前,征稿已开始,将于9月30日截 止,请我市楹联爱好者积极投稿。

征稿内容主要有:围绕庆祝 中华人民共和国成立70周年,深 入宣传习近平新时代中国特色社 会主义思想、全面依法治国新理 念新思想新战略、新中国法治建 设取得的巨大成就;大力宣传宪 法、与人民群众生产生活密切相 关的法律法规、党内重要法规;深 刻挖掘法治文化精神内涵,突出 春节这一重要时间节点,将法治、 楹联、春节等元素相结合,推进自 治、法治、德治"三治融合",不断 推进基层法治建设。

参赛作品要紧扣法治主题, 用典须注明出处,古韵新韵均可, 不得混用。每位参赛作者可投稿

本报讯 (记者孙聪利)9月6 1至3副,楹联单边字数7至15个 字,提倡短联。作品不得抄袭,已 在其他同类比赛中获得过优秀奖 以上的作品不予评奖。各大专业 网站和各级各类楹联组织集体参 赛作品直接进入复评,主办单位 对所有参赛作品有出版、发表、张 贴、使用等权利。

投稿方式有两种:书信投稿 寄至"河南省三门峡市康园街国 粹大厦五楼市楹联学会 陈江霞 收",信封须注明"法治大赛"字 样,邮编472000,电话0398-2816866。电子投稿发至邮箱 yldjssmx@126.com ,须注明"法治 大赛"字样,且直接发至邮箱界 面,勿用附件发送。投稿者自选 一种方式投出,不可重复投稿。

本次大赛设一等奖3名,各奖 励人民币3000元;二等奖6名,各 奖励人民币2000元;三等奖9名, 各奖励人民币1000元;优秀奖30 名,各奖励人民币200元。设提名 奖70名。等级奖、优秀奖和提名 奖均颁发获奖证书和作品集,人 选的1000名作者均赠送作品集。

国足确定23人大名单

徐新最终落选

据新华社马累9月10日电(记者刘 宁)中国男足10日在2022年卡塔尔世界杯 预选赛亚洲区40强赛中即将对阵马尔代 夫队。中国队在开赛前公布最后的23人 大名单,徐新最终落选。

23人大名单如下: 门将:1-颜骏凌、12-张鹭、23-王大

后卫:2-贺惯、3-石柯、4-李磊、5-张

琳芃、6-高准翼、17-王刚、21-李帅、22-朱辰杰;

中场:8-蒿俊闵、10-郑智、13-李可、 14-池忠国、15-吴曦、16-姚均晟;

前锋:7-武磊、9-杨旭、11-艾克森、 18-杨立瑜、19-韦世豪、20-张稀哲。



秋千: 勇敢女孩的高空竞技

9月10日,河北队组合李建 红/祁素丽在比赛中。

当日,第十一届全国少数民 族传统体育运动会秋千55公斤 以上级双人高度比赛在郑州工 程技术学院举行。秋千相传为 春秋时期北方的山戎民族所创, 开始仅是以手抓绳而荡,传到中 原后演化成用两根绳加踏板的 秋千。秋千于1986年被列为全 国少数民族传统体育运动会正 式比赛项目,是唯一只限女子参 赛的项目。

新华社记者 周密 摄

平安大道与福兴路交叉口A-01和B地块修建性详细规划公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心 建设单位:平顶山市华瑞置业有限公司 建设地点:平安大道与福兴路交叉口 规划用地面积:45571平方米

项目简介:2019年8月16日,平顶山市自然资源和规划局2019年第十三次规划 业务审查会原则通过平安大道与福兴路交叉口 A-01 和 B 地块修建性详细规 划;如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市自然资源和 规划局提出意见和建议。

联系电话:3967125 2692186 2390268



总平面及相对尺寸定位图

		项	目	数	量	单	位			项	目	数	量	单	⑫
規划用地面积			划用地面积	15882. 94		m²				规划用地面积		29688.06		m²	
地上总建筑面积			总建筑面积	69768.34		m²			j	地上总建筑面积		133074. 16		m²	
其中	1	住宅建筑面积		6308	4.86	n	n²		T	规划住宅建筑面积		121541.21		m²	
	¥	己建住宅建筑面积		4179	0.60	m²		١,	ŀ	规划育业建筑面积		7457.78		m²	
	¢	規划住宅建筑面积		2129	4. 26	n	n²			幼儿园建筑面积		2805. 61		1	n²
	3	商业建筑面积		5717	. 48	n	n²		t	垃圾中转站建筑面积		235. 87		m²	
	Ŗ	已建高业面积		2319	00.	n	n²		1	公興建筑面积		105. 41		m²	
	¢	Г	规划商业面积	3398	3. 48	11	n²	1 1	1	社区服务	各用房面积	375.	64	m²	
	社	土区服务用房面积		195.	60	n	n²	1		物业管理用房面积		552.64		m²	
	牧	物业管理用房面积		290.	40	п	m²		_	地下建筑面积		38276. 22		m²	
	社	社区服务卫生站		480.	00	n	n²			商业比例		5. 60		%	
地下建筑面积			建筑面积	1022	10222.07		m²		容积率		4. 48			/	
商业比例			比例	8. :	3. 19 %				建筑密度		24. 97		,	6	
容积率			R率	4. 39						绿地率		34. 24		%	
建筑密度			高密度	26. 19		%			户数		1008		户		
绿地率			也率	30. 37		%				人数		3528		人	
户数			t	617	617		À			机动车停车位		1542		个	
人数			t	216	60		1		Ļ	地上机	l动车停车位	46	8	,	1
机动车停车位			车停车位	284	1	1	^		þ	地下机	L动车停车位	149	96	,	١
其	; ;	地上机动车停车位		61	61		^		地	也下非机动停车位		2356		个	
4	1	地下机动车停车位		223		^			_						
地下非机动停车位			机动停车位	1463			1								

图中所标尺寸均为建筑物外墙皮相对尺寸。单位以来计。 图中指标已建建筑面积依据是平顶山市城乡规划局测量队提供的建设工程测量成果报告
在实施前须将规划方案进行公示,确保四邻无异议后方可实施。



